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Labude je napravljen je od bijele šamotne gline, a kad se osuši i prođe biskvitno paljenje, 
obojat ćemo ga prozirnom sjajnom glazurom uz dodatak bakrenog oksida. Labudovi će biti 
prekrasno sjajni, uz  zelenkasti točkasti odsjaj. Namjerili smo se napraviti ne bilo što, već 
prava umjetnička djela. Mislim da je estetski standard iznimno važan u odgoju školsku djecu. 
Kad sam im objasnio što ćemo raditi, gledali su me u nevjerici. Otvoreno su izražavali očaj 
jer im je labud kao oblik izgledao pretežak. Kad su jednom shvatili tehniku, sve je, na njihovo 
oduševljenje, išlo lako.  
 

   
Oblikovati krila pomoću papirne sheme          Zalijepiti krila na šuplje ovalno tijelo;   
                                                                             oblikovati rep 
 

 
Zalijepiti glavu na trup pomoću šlikera (glina razmućena s vodom do gustoće paste za zube) i 
napuhati jedan balon. Zašto? Korak po korak.  
 



  
Prvo je potrebno napraviti ovalni šuplji trup ptice. Zgužvani papir tog oblika je odlična 
podloga preko koje treba oblikovati izvaljanu plohu gline. 
 
 

 
Potom je potrebno pripremiti dva krila i vrat koji završava glavom koja završava kljunom. 
Labuđim. Naime, bilo je svakakvih prijedloga.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
U procesu.  
 
 
 
 



 
Hm, imam li sve dijelove labuda?  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
Osjetljiva operacija pričvršćivanja glave na trup. 
 
Kad je labud gotov, potrebno je napuhati balon i postaviti ga na sredinu labuda. Na balon 
zalijepiti krila i oblikovati svinuti vrat.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 

 
Figura je tijekom početnog sušenja, zbog toga što je jako savitljiva, poduprta kartonskim 
valjcima. Krila spaja traka gline koja nije zalijepljena za njih pa će se moći lako odvojiti 

nakon sušenja. Traka sprečava krilima skliznuti s balona.  
 
 
 



 
Još jedan primjerak. Primijeti da težinu glave i krila nosi elastični balon. Tijekom sušenja i 

smanjivanja gline on će se prilagođavati pritisku i ravnomjerno ga rasporediti. Na ovaj način 
se sprečava pucanje predmeta. Kartonski cilindri održavaju luk vrata i drže osnovicu krila 

okomitom. Čim se glina prosuši dovoljno da samostalno drži oblik – ukloniti potpornje. Ovo 
će biti sljedeći dan. Balon probušiti, sačekati da se ispuše, pa ga izvaditi van.  

 
Ovo je velika figura, visine do 25 cm, za koju je potrebno oko 1 kg gline. 

 
 
 
 
CIJENA: 4 sata marljivog dječjeg rada + 9 kuna vrijednosti gline + 1 kuna za balon + 15 kuna 
za keks za počastiti se nakon teškog rada 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Labudovi, prosušeni, spremni za paljenje i glaziranje. Stavio sam ih na gornju površinu 
keramičke peći gdje je toplo i suho kako bi se prije i potpunije prosušili.  


